ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2020 - Η καθημερινή εξέλιξη του SARS-COV 2 στην Περιφέρεια ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

	ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ		ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ		Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ		п.е. Евроү		Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ		Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ		Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗ			
HMEPOMHNIA	ΤΕΣΤ	rapid	OETIKA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%
Sunday, November 1, 2020	14,708	1,398	1,678	10.42%	292	17.40%	90	30.82%	48	16.44%	12	4.11%	30	10.27%	112	38.36%
Monday, November 2, 2020	11,986	1,519	1,151	8.52%	157	13.64%	59	37.58%	23	14.65%	25	15.92%	8	5.10%	42	26.75%
Tuesday, November 3, 2020	25,075	2,913	2,166	7.74%	253	11.68%	46	18.18%	42	16.60%	32	12.65%	25	9.88%	108	42.69%
Wednesday, November 4, 2020	24,204	3,084	2,646	9.70%	341	12.89%	85	24.93%	61	17.89%	57	16.72%	55	16.13%	83	24.34%
Thursday, November 5, 2020	23,176	3,052	2,915	11.11%	318	10.91%	162	50.94%	41	12.89%	37	11.64%	31	9.75%	47	14.78%
Friday, November 6, 2020	25,987	3,603	2,447	8.27%	285	11.65%	100	35.09%	36	12.63%	62	21.75%	49	17.19%	38	13.33%
Saturday, November 7, 2020	24,086	3,797	2,555	9.16%	301	11.78%	151	50.17%	31	10.30%	56	18.60%	41	13.62%	22	7.31%
Sunday, November 8, 2020	15,112	1,022	1,889	11.71%	150	7.94%	31	20.67%	42	28.00%	41	27.33%	12	8.00%	24	16.00%
Monday, November 9, 2020	10,687	634	1,489	13.15%	126	8.46%	24	19.05%	54	42.86%	34	26.98%	6	4.76%	8	6.35%
Tuesday, November 10, 2020	25,217	2,598	2,383	8.57%	210	8.81%	52	24.76%	45	21.43%	45	21.43%	32	15.24%	36	17.14%
Wednesday, November 11, 2020	25,714	3,476	2,751	9.42%	236	8.58%	48	20.34%	69	29.24%	53	22.46%	33	13.98%	33	13.98%
Thursday, November 12, 2020	24,922	3,672	3,316	11.60%	342	10.31%	98	28.65%	76	22.22%	89	26.02%	37	10.82%	42	12.28%
Friday, November 13, 2020	24,970	4,465	3,038	10.32%	246	8.10%	24	9.76%	80	32.52%	27	10.98%	47	19.11%	68	27.64%
Saturday, November 14, 2020	24,896	3,947	2,835	9.83%	211	7.44%	83	39.34%	40	18.96%	45	21.33%	21	9.95%	22	10.43%
Sunday, November 15, 2020	14,262	1,635	1,695	10.66%	130	7.67%	29	22.31%	28	21.54%	26	20.00%	27	20.77%	20	15.38%
Monday, November 16, 2020	11,911	1,237	2,198	16.72%	263	11.97%	147	55.89%	52	19.77%	48	18.25%	7	2.66%	9	3.42%
Tuesday, November 17, 2020	23,954	5,844	2,422	8.13%	244	10.07%	87	35.66%	49	20.08%	37	15.16%	32	13.11%	39	15.98%
Wednesday, November 18, 2020	25,765	6,012	3,209	10.10%	304	9.47%	95	31.25%	64	21.05%	78	25.66%	34	11.18%	33	10.86%
Thursday, November 19, 2020	23,325	7,746	3,227	10.39%	269	8.34%	112	41.64%	43	15.99%	48	17.84%	35	13.01%	31	11.52%
Friday, November 20, 2020	23,148	7,982	2,551	8.19%	178	6.98%	62	34.83%	28	15.73%	33	18.54%	31	17.42%	24	13.48%
Saturday, November 21, 2020	22,798	8,122	2,309	7.47%	219	9.48%	55	25.11%	27	12.33%	29	13.24%	93	42.47%	15	6.85%
Sunday, November 22, 2020	12,698	3,105	1,498	9.48%	189	12.62%	47	24.87%	36	19.05%	23	12.17%	61	32.28%	22	11.64%
Monday, November 23, 2020	11,209	4,289	1,387	8.95%	94	6.78%	19	20.21%	12	12.77%	54	57.45%	8	8.51%	- 1	1.06%
Tuesday, November 24, 2020	22,166	10,081	2,131	6.61%	177	8.31%	33	18.64%	48	27.12%	18	10.17%	52	29.38%	26	14.69%
Wednesday, November 25, 2020	21,361	9,652	2,151	6.94%	168	7.81%	59	35.12%	15	8.93%	39	23.21%	23	13.69%	32	19.05%
Thursday, November 26, 2020	21,211	10,307	2,018	6.40%	138	6.84%	24	17.39%	26	18.84%	37	26.81%	42	30.43%	9	6.52%
Friday, November 27, 2020	21,061	9,784	1,981	6.42%	175	8.83%	40	22.86%	26	14.86%	51	29.14%	46	26.29%	12	6.86%
Saturday, November 28, 2020	21,112	8,342	1,747	5.93%	150	8.59%	57	38.00%	12	8.00%	27	18.00%	45	30.00%	9	6.00%
Sunday, November 29, 2020	12,320	4,106	1,193	7.26%	154	12.91%	64	41.56%	17	11.04%	21	13.64%	38	24.68%	14	9.09%
Monday, November 30, 2020	7,203	4,169	1,044	9.18%	79	7.57%	17	21.52%	16	20.25%	20	25.32%	11	13.92%	15	18.99%
ΣΥΝΟΛΑ	596,244	141,593	66,020	8.95%	6,399	9.69%	2,000	31.25%	1,187	18.55%	1,204	18.82%	1,012	15.81%	996	15.56%

^{*} Το ποσοστό των Περιφερειακών Ενοτήτων είναι σε σχέση με την Περιφέρεια ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2020 - Η καθημερινή εξέλιξη του SARS-COV 2 στην Περιφέρεια ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

	ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ			ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ		Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ		П.Е. ЕВРОҮ		Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ		Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ		Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗ		
HMEPOMHNIA	ΤΕΣΤ	rapid	OETIKA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%
Tuesday, December 1, 2020	21,032	9,891	2,199	7.11%	282	12.82%	81	28.72%	33	11.70%	55	19.50%	72	25.53%	41	14.54%
Wednesday, December 2, 2020	19,112	9,368	2,185	7.67%	283	12.95%	70	24.73%	49	17.31%	65	22.97%	59	20.85%	40	14.13%
Thursday, December 3, 2020	18,904	10,895	1,882	6.32%	227	12.06%	75	33.04%	28	12.33%	51	22.47%	50	22.03%	23	10.13%
Friday, December 4, 2020	18,241	8,841	1,648	6.09%	169	10.25%	33	19.53%	35	20.71%	32	18.93%	49	28.99%	20	11.83%
Saturday, December 5, 2020	19,092	8,545	1,383	5.00%	174	12.58%	30	17.24%	25	14.37%	48	27.59%	44	25.29%	27	15.52%
Sunday, December 6, 2020	7,214	3,756	903	8.23%	87	9.63%	27	31.03%	19	21.84%	18	20.69%	12	13.79%	11	12.64%
Monday, December 7, 2020	8,105	4,421	1,250	9.98%	137	10.96%	27	19.71%	17	12.41%	36	26.28%	36	26.28%	21	15.33%
Tuesday, December 8, 2020	19,438	10,612	1,324	4.41%	163	12.31%	31	19.02%	23	14.11%	27	16.56%	52	31.90%	30	18.40%
Wednesday, December 9, 2020	18,014	12,278	1,675	5.53%	223	13.31%	35	15.70%	57	25.56%	34	15.25%	53	23.77%	44	19.73%
Thursday, December 10, 2020	17,326	15,168	1,533	4.72%	188	12.26%	70	37.23%	16	8.51%	27	14.36%	48	25.53%	27	14.36%
Friday, December 11, 2020	17,101	15,646	1,395	4.26%	177	12.69%	25	14.12%	31	17.51%	39	22.03%	45	25.42%	37	20.90%
Saturday, December 12, 2020	15,683	15,601	1,194	3.82%	133	11.14%	18	13.53%	32	24.06%	29	21.80%	26	19.55%	28	21.05%
Sunday, December 13, 2020	9,432	6,360	692	4.38%	80	11.56%	3	3.75%	24	30.00%	17	21.25%	30	37.50%	6	7.50%
Monday, December 14, 2020	7,178	4,801	639	5.33%	63	9.86%	17	26.98%	15	23.81%	8	12.70%	8	12.70%	15	23.81%
Tuesday, December 15, 2020	17,577	15,360	1,199	3.64%	157	13.09%	14	8.92%	41	26.11%	30	19.11%	54	34.39%	18	11.46%
Wednesday, December 16, 2020	17,290	16,437	1,185	3.51%	141	11.90%	15	10.64%	40	28.37%	37	26.24%	27	19.15%	22	15.60%
Thursday, December 17, 2020	15,853	17,656	1,153	3.44%	115	9.97%	20	17.39%	31	26.96%	22	19.13%	26	22.61%	16	13.91%
Friday, December 18, 2020	16,849	19,235	874	2.42%	92	10.53%	8	8.70%	25	27.17%	19	20.65%	26	28.26%	14	15.22%
Saturday, December 19, 2020	17,200	15,401	901	2.76%	100	11.10%	11	11.00%	26	26.00%	19	19.00%	29	29.00%	15	15.00%
Sunday, December 20, 2020	8,639	6,987	587	3.76%	65	11.07%	7	10.77%	18	27.69%	6	9.23%	24	36.92%	10	15.38%
Monday, December 21, 2020	4,966	6,895	525	4.43%	67	12.76%	8	11.94%	15	22.39%	14	20.90%	19	28.36%	11	16.42%
Tuesday, December 22, 2020	16,762	16,961	833	2.47%	113	13.57%	10	8.85%	46	40.71%	18	15.93%	18	15.93%	21	18.58%
Wednesday, December 23, 2020	15,298	18,289	935	2.78%	101	10.80%	7	6.93%	32	31.68%	21	20.79%	22	21.78%	19	18.81%
Thursday, December 24, 2020	14,116	17,659	870	2.74%	82	9.43%	4	4.88%	32	39.02%	5	6.10%	19	23.17%	22	26.83%
Friday, December 25, 2020	15,549	14,513	617	2.05%	62	10.05%	8	12.90%	24	38.71%	10	16.13%	13	20.97%	7	11.29%
Saturday, December 26, 2020	3,217	2,615	262	4.49%	25	9.54%	1	4.00%	12	48.00%	6	24.00%	2	8.00%	4	16.00%
Sunday, December 27, 2020	3,467	2,676	342	5.57%	27	7.89%	4	14.81%	6	22.22%	1	3.70%	9	33.33%	7	25.93%
Monday, December 28, 2020	3,309	4,030	475	6.47%	47	9.89%	0	0.00%	15	31.91%	12	25.53%	14	29.79%	6	12.77%
Tuesday, December 29, 2020	15,491	16,438	1,045	3.27%	123	11.77%	9	7.32%	37	30.08%	27	21.95%	20	16.26%	30	24.39%
Wednesday, December 30, 2020	14,433	20,582	942	2.69%	98	10.40%	6	6.12%	48	48.98%	10	10.20%	13	13.27%	21	21.43%
Thursday, December 31, 2020	13,572	18,351	932	2.92%	93	9.98%	9	9.68%	31	33.33%	21	22.58%	12	12.90%	20	21.51%
ΣΥΝΟΛΑ	429,460	366,268	33,579	4.22%	3,894	11.60%	683	17.54%	883	22.68%	764	19.62%	931	23.91%	633	16.26%

^{*} Το ποσοστό των Περιφερειακών Ενοτήτων είναι σε σχέση με την Περιφέρεια ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2021 - Η καθημερινή εξέλιξη του SARS-COV 2 στην Περιφέρεια ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

	ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ			ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ		Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ		П.Е. ЕВРОҮ		Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ		Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ		П.Е. РОДОПН		
HMEPOMHNIA	ΤΕΣΤ	rapid	OETIKA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%
Friday, January 1, 2021	14,679	13,960	597	2.08%	77	12.90%	1	1.30%	10	12.99%	12	15.58%	17	22.08%	37	48.05%
Saturday, January 2, 2021	3,156	1,642	262	5.46%	24	9.16%	0	0.00%	6	25.00%	5	20.83%	5	20.83%	8	33.33%
Sunday, January 3, 2021	4,366	4,138	390	4.59%	33	8.46%	5	15.15%	12	36.36%	5	15.15%	1	3.03%	10	30.30%
Monday, January 4, 2021	3,234	5,048	427	5.16%	21	4.92%	0	0.00%	5	23.81%	1	4.76%	6	28.57%	9	42.86%
Tuesday, January 5, 2021	11,817	20,179	928	2.90%	123	13.25%	6	4.88%	22	17.89%	20	16.26%	20	16.26%	55	44.72%
Wednesday, January 6, 2021	13,881	16,405	816	2.69%	50	6.13%	3	6.00%	20	40.00%	7	14.00%	8	16.00%	12	24.00%
Thursday, January 7, 2021	4,882	3,815	510	5.86%	19	3.73%	2	10.53%	10	52.63%	1	5.26%	4	21.05%	2	10.53%
Friday, January 8, 2021	11,857	24,601	714	1.96%	47	6.58%	2	4.26%	14	29.79%	7	14.89%	13	27.66%	11	23.40%
Saturday, January 9, 2021	11,828	24,855	800	2.18%	56	7.00%	4	7.14%	20	35.71%	8	14.29%	14	25.00%	10	17.86%
Sunday, January 10, 2021	8,464	11,244	444	2.25%	20	4.50%	0	0.00%	9	45.00%	3	15.00%	6	30.00%	2	10.00%
Monday, January 11, 2021	5,953	10,717	441	2.65%	17	3.85%	1	5.88%	3	17.65%	9	52.94%	4	23.53%	0	0.00%
Tuesday, January 12, 2021	12,556	29,118	841	2.02%	43	5.11%	7	16.28%	8	18.60%	11	25.58%	11	25.58%	6	13.95%
Wednesday, January 13, 2021	11,864	23,116	668	1.91%	31	4.64%	3	9.68%	5	16.13%	3	9.68%	12	38.71%	8	25.81%
Thursday, January 14, 2021	12,275	22,764	595	1.70%	34	5.71%	2	5.88%	19	55.88%	2	5.88%	9	26.47%	2	5.88%
Friday, January 15, 2021	11,568	20,960	577	1.77%	32	5.55%	1	3.13%	12	37.50%	9	28.13%	4	12.50%	6	18.75%
Saturday, January 16, 2021	11,456	18,857	510	1.68%	24	4.71%	0	0.00%	5	20.83%	5	20.83%	4	16.67%	10	41.67%
Sunday, January 17, 2021	6,090	4,705	235	2.18%	12	5.11%	0	0.00%	5	41.67%	3	25.00%	3	25.00%	1	8.33%
Monday, January 18, 2021	3,712	4,461	291	3.56%	8	2.75%	0	0.00%	3	37.50%	2	25.00%	2	25.00%	1	12.50%
Tuesday, January 19, 2021	10,932	20,667	561	1.78%	22	3.92%	1	4.55%	8	36.36%	6	27.27%	4	18.18%	3	13.64%
Wednesday, January 20, 2021	11,743	18,686	513	1.69%	42	8.19%	0	0.00%	7	16.67%	4	9.52%	4	9.52%	27	64.29%
Thursday, January 21, 2021	10,974	18,481	486	1.65%	25	5.14%	1	4.00%	8	32.00%	4	16.00%	1	4.00%	11	44.00%
Friday, January 22, 2021	12,579	19,858	585	1.80%	17	2.91%	0	0.00%	3	17.65%	0	0.00%	4	23.53%	10	58.82%
Saturday, January 23, 2021	12,084	18,912	605	1.95%	35	5.79%	0	0.00%	14	40.00%	5	14.29%	4	11.43%	12	34.29%
Sunday, January 24, 2021	5,776	6,097	330	2.78%	15	4.55%	1	6.67%	9	60.00%	1	6.67%	4	26.67%	0	0.00%
Monday, January 25, 2021	3,307	6,087	408	4.34%	11	2.70%	0	0.00%	4	36.36%	4	36.36%	1	9.09%	2	18.18%
Tuesday, January 26, 2021	17,204	19,036	841	2.32%	32	3.80%	0	0.00%	10	31.25%	4	12.50%	12	37.50%	6	18.75%
Wednesday, January 27, 2021	20,074	17,621	855	2.27%	23	2.69%	0	0.00%	15	65.22%	2	8.70%	4	17.39%	2	8.70%
Thursday, January 28, 2021	15,796	18,248	657	1.93%	21	3.20%	3	14.29%	6	28.57%	1	4.76%	11	52.38%	0	0.00%
Friday, January 29, 2021	27,286	18,095	941	2.07%	18	1.91%	3	16.67%	8	44.44%	2	11.11%	4	22.22%	- 1	5.56%
Saturday, January 30, 2021	12,890	19,014	795	2.49%	16	2.01%	0	0.00%	10	62.50%	2	12.50%	3	18.75%	1	6.25%
Sunday, January 31, 2021	6,656	6,501	479	3.64%	8	1.67%	0	0.00%	5	62.50%	0	0.00%	2	25.00%	1	12.50%
ΣΥΝΟΛΑ	330,939	467,888	18,102	2.27%	956	5.28%	46	4.81%	295	30.86%	148	15.48%	201	21.03%	266	27.82%

^{*} Το ποσοστό των Περιφερειακών Ενοτήτων είναι σε σχέση με την Περιφέρεια ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021 - Η καθημερινή εξέλιξη του SARS-COV 2 στην Περιφέρεια ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

	ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ			ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ		Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ		п.Е. ЕВРОҮ		Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ		Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ		П.Е. РО	ΔΟΠΗΣ	
HMEPOMHNIA	ΤΕΣΤ	rapid	OETIKA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%	ATOMA	%
Monday, February 1, 2021	3,709	7,642	503	4.43%	11	2.19%	0	0.00%	4	36.36%	2	18.18%	0	0.00%	5	45.45%
Tuesday, February 2, 2021	16,721	20,870	1,260	3.35%	16	1.27%	3	18.75%	7	43.75%	2	12.50%	3	18.75%	1	6.25%
Wednesday, February 3, 2021	15,121	23,575	1,150	2.97%	14	1.22%	2	14.29%	5	35.71%	4	28.57%	0	0.00%	3	21.43%
Thursday, February 4, 2021	16,331	28,065	1,070	2.41%	8	0.75%	1	12.50%	3	37.50%	2	25.00%	2	25.00%	0	0.00%
Friday, February 5, 2021	21,328	24,560	1,195	2.60%	8	0.67%	1	12.50%	1	12.50%	2	25.00%	2	25.00%	2	25.00%
Saturday, February 6, 2021	22,028	24,029	1,113	2.42%	21	1.89%	1	4.76%	4	19.05%	5	23.81%	7	33.33%	4	19.05%
Sunday, February 7, 2021	13,128	8,869	733	3.33%	16	2.18%	4	25.00%	7	43.75%	0	0.00%	2	12.50%	3	18.75%
Monday, February 8, 2021	11,337	6,815	638	3.51%	9	1.41%	0	0.00%	0	0.00%	7	77.78%	1	11.11%	1	11.119
Tuesday, February 9, 2021	23,769	29,246	1,526	2.88%	29	1.90%	4	13.79%	8	27.59%	10	34.48%	6	20.69%	1	3.45%
Wednesday, February 10, 2021	22,800	28,607	1,496	2.91%	21	1.40%	1	4.76%	3	14.29%	12	57.14%	4	19.05%	1	4.76%
Thursday, February 11, 2021	23,086	27,793	1,327	2.61%	34	2.56%	5	14.71%	7	20.59%	10	29.41%	9	26.47%	3	8.82%
Friday, February 12, 2021	23,271	24,391	1,410	2.96%	26	1.84%	4	15.38%	2	7.69%	16	61.54%	2	7.69%	2	7.69%
Saturday, February 13, 2021	20,864	24,969	1,222	2.67%	29	2.37%	3	10.34%	10	34.48%	10	34.48%	3	10.34%	3	10.34%
Sunday, February 14, 2021	12,378	7,316	662	3.36%	9	1.36%	0	0.00%	3	33.33%	5	55.56%	1	11.11%	0	0.00%
Monday, February 15, 2021	9,697	3,607	698	5.25%	17	2.44%	3	17.65%	8	47.06%	4	23.53%	2	11.76%	0	0.00%
Tuesday, February 16, 2021	21,545	18,901	1,121	2.77%	19	1.69%	1	5.26%	3	15.79%	11	57.89%	0	0.00%	4	21.05%
Wednesday, February 17, 2021	13,643	12,081	755	2.94%	15	1.99%	2	13.33%	8	53.33%	4	26.67%	0	0.00%	1	6.67%
Thursday, February 18, 2021	19,966	17,043	1,400	3.78%	37	2.64%	4	10.81%	16	43.24%	16	43.24%	1	2.70%	0	0.00%
Friday, February 19, 2021	23,309	22,344	1,460	3.20%	36	2.47%	1	2.78%	15	41.67%	17	47.22%	2	5.56%	1	2.78%
Saturday, February 20, 2021	20,892	22,418	1,424	3.29%	30	2.11%	6	20.00%	9	30.00%	12	40.00%	3	10.00%	0	0.00%
Sunday, February 21, 2021	14,716	8,423	884	3.82%	25	2.83%	0	0.00%	11	44.00%	8	32.00%	6	24.00%	0	0.00%
Monday, February 22, 2021	10,197	5,413	880	5.64%	17	1.93%	0	0.00%	10	58.82%	7	41.18%	0	0.00%	0	0.00%
Tuesday, February 23, 2021	25,131	30,412	2,147	3.87%	69	3.21%	3	4.35%	40	57.97%	24	34.78%	0	0.00%	2	2.90%
Wednesday, February 24, 2021	22,523	26,692	1,913	3.89%	28	1.46%	2	7.14%	7	25.00%	15	53.57%	2	7.14%	2	7.14%
Thursday, February 25, 2021	23,192	27,055	1,784	3.55%	23	1.29%	2	8.70%	4	17.39%	16	69.57%	1	4.35%	0	0.00%
Friday, February 26, 2021	23,861	26,473	1,790	3.56%	26	1.45%	1	3.85%	5	19.23%	18	69.23%	1	3.85%	1	3.85%
Saturday, February 27, 2021	23,323	22,742	1,630	3.54%	17	1.04%	3	17.65%	1	5.88%	10	58.82%	3	17.65%	0	0.00%
Sunday, February 28, 2021																
ΣΥΝΟΛΑ	497,866	530,351	33,191	3.23%	610	1.84%	57	9.34%	201	32.95%	249	40.82%	63	10.33%	40	6.56%

^{*} Το ποσοστό των Περιφερειακών Ενοτήτων είναι σε σχέση με την Περιφέρεια ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ